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НЕОБАНКИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ФУНКЦІОНУВАННЯ 
ТРАДИЦІЙНИХ БАНКІВ

Анотація. У статті досліджуються необанки та наслідки їх впливу на функціонування традиційних бан-
ків. З’ясовано, що банківська галузь переживає кардинальну трансформацію, яку очолюють необанки. За-
значено, що на початкових етапах розвитку необанки стикалися з низкою викликів, зумовлених загальною 
економічною невизначеністю. Констатовано, що кількість необанків значно зростає та підвищується по-
пулярність цифрових банківських послуг. Домінування корпоративного сегменту на необанківському рин-
ку можна пояснити зростаючим попитом на оптимізовані фінансові послуги серед бізнесу. Разом з цим, в 
майбутньому очікується, що персональний сегмент зазнає найшвидшого зростання на ринку необанкінгу. 
Прогнозується, що глобальне проникнення користувачів необанківських послуг досягне 4,82% у 2028 році, 
а загальна кількість користувачів становитиме 386,30 мільйонів осіб. Здійснено порівняльний аналіз клю-
чових характеристик необанків, що функціонували або продовжують функціонувати на території України. 
Зроблено висновок, що поява необанків знаменує собою трансформаційний зсув у світовому фінансовому 
ландшафті, кидаючи виклик традиційній банківській моделі та впроваджуючи еру цифрового банкінгу, орі-
єнтованого на клієнта.

Ключові слова: фінансова криза, банки, необанки, онлайн-банки, фінансові послуги, конкуренція, 
міжнародні економічні відносини.

Вступ та постановка проблеми. Банківська 
галузь переживає кардинальну трансформацію, яку 
очолюють інноваційні цифрові установи, відомі як 
необанки, пропонуючи безперебійний, мобільний 
досвід, який резонує з сучасними споживачами. Зі 
скромних «початківців» у середині 2000-х років 
необанки перетворилися на потужні фінансові уста-
нови, деякі з яких обслуговують сотні мільйонів 
клієнтів по всьому світу. Основними детермінан-
тами зростання кількості необанків є поєднання 
зручних інтерфейсів, мінімальних комісій, іннова-
ційних функцій та здатність охопити різні верстви 
населення, які раніше не були охоплені традицій-
ними банківськими послугами. Саме тому виникає 
об’єктивна необхідність у проведенні ґрунтовного 
дослідження впливу діяльності необанків на функ-
ціонування традиційних банківських установ.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Про-
блематиці функціонування необанків присвячено 
роботи значної кількості науковців. В дослідженні 

автор Fitsak S. [2] окреслив основні характеристики 
необанків у 2025 році та акцентував увагу на тому, що 
необанки стають більш гнучкими в охопленні вели-
ких груп користувачів та пропонуванні ними зручного 
інтерфейсу. В роботі авторів Zhang J., & Li [4] було 
досліджено сприйняття клієнтами цифрового бан-
кінгу, клієнтського досвіду, задоволеності, лояльності 
та фінансових показників у банках Великої Брита-
нії. Дослідження Seisebayeva N.G., Goncharova V.G., 
Dibrova V.O. [18] присвячено з’ясування особливості 
необанкінгу в Україні, актуальним питанням розвитку 
банківської діяльності в умовах цифрової економіки. 
Зроблено висновки щодо функціонування необанків та 
традиційних банків в Україні, про позитивну динаміку 
в цілому по Україні. Проте, у сучасних умовах форму-
вання нової технологічної парадигми постає потреба 
у здійсненні ґрунтовного дослідження функціонування 
необанків та їх впливу на фінансовий сектор країн.

Метою статті є всебічний аналіз впливу нео-
банків на функціонування традиційних банківських 
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установ у контексті трансформації фінансових 
послуг та змін конкурентного середовища.

Результати дослідження. Світовий ринок за 
типом можна розділити на необанки та банки-
челенджери (інколи їх називають ще банки-претен-
денти) [1]:

 – необанки: банки, що працюють виключно 
в цифровому форматі, надають різноманітні бан-
ківські послуги через мобільні додатки або онлайн-
платформи без будь-яких місцевих відділень. Ці 
фінансові установи зосереджуються на пропону-
ванні зручних послуг, включаючи недорогі тран-
закції, інструменти заощадження та управління 
грошима. Зростання використання та зростання 
індустрії необанківських послуг зумовлені викорис-
танням смартфонів та потребою в простоті;

 – банки-челенджери: фінтех-компанії, що пропо-
нують передові та технологічно орієнтовані фінан-
сові товари, іноді з акцентом на відмінне обслугову-
вання клієнтів, конкурують зі звичайними банками. 
Пропонування позик та кредитних карток разом із 
перевагами онлайн-банкінгу та деяких стандартних 
банківських послуг допомагає клієнтам банків ско-
ристатися всіма їхніми перевагами. Забезпечуючи 
споживачів вищою ціннісною пропозицією, прозо-
рістю та інтегрованим цифровим досвідом, ці банки 
орієнтуються на посилення конкурентної позиції 
порівняно з традиційними фінансовими установами.

На початкових етапах розвитку необанки сти-
калися з низкою викликів, зумовлених загальною 
економічною невизначеністю. Разом з тим, пандемія 
COVID-19 мала значний вплив на необанківський 
ринок, оскільки населення було в пошуках без-
контактних та зручних рішень. Криза підкреслила 
важливість цифрової стійкості, що спонукало тра-
диційні банки переглянути свої стратегії. Крім того, 
необанки, будучи гнучкими та технологічно орієн-
тованими, змогли швидко адаптуватися до мінливих 
обставин, що дало їм конкурентну перевагу. 

У 2015 році у світі налічувалося лише 12 необан-
ків, але до 2024 року це число зросло до 303. Кіль-
кість користувачів також різко зросла, і, за даними 
Juniper Research, прогнози сягатимуть 850 мільйонів 
користувачів до 2030 року. Незважаючи на швидке 
зростання, прибутковість залишається проблемою 
для багатьох необанків, оскільки вони надають пріо-
ритет залученню користувачів та розширенню ринку. 
Такі компанії, як Varo та MoneyLion, вирішили цю 
проблему, запровадивши кредитні продукти та дивер-
сифікувавши моделі монетизації. Тим часом міжна-
родна експансія призвела до виходу необанків, таких 
як Revolut та N26, на нові ринки в Латинській Аме-
риці, Європі та Азіатсько-Тихоокеанському регіоні, 
що ще більше підживлює глобальну конкуренцію [2]. 

У 2025 році кількість необанків у світі стано-
вить 312 [3]. Ця цифра відображає значне зростання 
та підвищення популярності цифрових банків-
ських послуг, які, за прогнозами, зараз охоплюють 
394 мільйони користувачів у всьому світі. 

На відміну від традиційних банків, які значною 
мірою покладаються на фізичну інфраструктуру та 
застарілі системи, необанки побудовані на передо-
вих цифрових платформах, які дозволяють їм про-
понувати спрощені та економічно ефективні банків-
ські послуги. Це дозволило їм залучити зростаючу 
кількість клієнтів, особливо серед цифрово підко-
ваних демографічних груп, таких як міленіали та 
покоління Z, які цінують зручність і прозорість, та 
персоналізовані фінансові послуги [4].

У 2024 році обсяг світового ринку необанкінгу 
оцінювався в 148,93 млрд доларів США і за прогно-
зами зросте з 230,55 млрд доларів США у 2025 році 
та приблизно до 4396,58 млрд доларів США до 
2034 року, зростаючи зі середньорічним темпом 
зростання (CAGR) 40,29% з 2025 по 2034 рік (рис.2). 

У 2024 році на ринку необанкінгу домінував кор-
поративний сегмент (рис.3). Як можна побачити на 
рис.3 ринок необанкінгу швидко зростає, і багато 

Рис. 1. Чисельність користувачів послуг необанків і відсоток охоплення населення
Джерело: [3]
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компаній є його учасниками, скориставшись зрос-
таючим попитом на послуги цифрового банкінгу, 
зокрема Revolut – відома платформа необанкінгу, 
яка надає різні фінансові послуги, такі як обмін 
валют, торгівля акціями через свій мобільний дода-
ток та банківські послуги. Британський необанк 
Starling Bank добре відомий своїми інноваційними 
функціями, включаючи інструменти бюджетування 
в додатку та сповіщення про витрати в режимі 
реального часу, а також зручним мобільним додат-
ком. Tencent підтримує китайський необанк WeBank. 
Він в основному використовує цифрові канали для 
надання різноманітних банківських послуг, таких як 
позики, управління активами та мікрофінансування.

Домінування корпоративного сегменту на нео-
банківському ринку можна пояснити зростаючим 
попитом на оптимізовані фінансові послуги серед 
бізнесу. Необанки задовольняють унікальні потреби 
підприємств, такі як відстеження витрат, вистав-
лення рахунків-фактур та інтеграція з бізнес-інстру-
ментами, що робить їх важливими для ефективного 
фінансового управління. Більше того, інтеграція 
передових цифрових інструментів та аналітики ще 
більше дозволила бізнесу оптимізувати фінансові 

операції корпоративного сегменту, що зрештою під-
вищило їхню конкурентоспроможність на ринку. 

З іншого боку, персональний сегмент необанків-
ського ринку, хоча й займав значну частину ринку 
необанкінгу, зіткнувся з дещо повільнішою траєк-
торією зростання порівняно з його бізнес-орієнто-
ваним аналогом. У необанківському секторі термін 
«персональний сегмент» стосується пропонування 
банківських послуг, адаптованих для окремих клієн-
тів. Так, конкуренція з боку традиційних банків та 
необхідність необанків формувати довіру до управ-
ління особистими фінансами створили проблеми для 
зростання цього сегменту необанківського ринку. 
Але, разом з цим в майбутньому очікується, що пер-
сональний сегмент зазнає найшвидшого зростання 
на ринку необанкінгу. 

У 2023 році ринок необанкінгу демонстрував дина-
мічний ландшафт з чіткими сегментними тенденціями. 
Так, зокрема, сегмент платежів та грошових переказів 
виділився, забезпечивши домінуючу позицію на ринку, 
захопивши частку в 41%. Значну частку ринку цього 
сегмента можна пояснити постійно зростаючим попи-
том на зручні та ефективні платіжні рішення в умовах 
нової технологічної парадигми (рис. 4).

Рис. 2. Розмір ринку необанкінгу з 2024 по 2034 рр., млрд дол. США
Джерело: [5]

Рис. 3. Частка необанкінгу за споживачами, 2024 р., %
Джерело: [5]
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Необанки демонструють суттєвий прогрес 
у забезпеченні користувачів безперебійними та 
економічно ефективними фінансовими послугами, 
зокрема у сферах оплати та грошових переказів. 
Завдяки можливості здійснення швидких і безпеч-
них транзакцій як на національному, так і на між-
народному рівнях, а також інтеграції передових тех-
нологій, таких як блокчейн і системи відстеження 
транзакцій у режимі реального часу, необанки під-
вищують свою конкурентоспроможність. Це, своєю 
чергою, сприяє зростанню зацікавленості з боку 
як індивідуальних користувачів, так і комерційних 
структур, які прагнуть до оптимізації фінансових 
процесів.

Сегмент мобільного банкінгу також демонструє 
стійку позитивну динаміку, вже до 2023 року охо-
плюючи значну частку цього ринку. Зручність 
мобільних додатків, розроблених необанками, спри-
яла широкому впровадженню цих послуг. Корис-
тувачі отримують доступ до рахунків, оперативні 
фінансові оновлення, а також можливість ефектив-
ного управління особистими фінансами в режимі 
реального часу. Пропозиція конкурентоспроможних 
процентних ставок і знижених комісійних зборів 
робить ці сервіси привабливими як для приватного, 
так і для корпоративного секторів.

Сегмент кредитування, хоча наразі і залишається 
менш розвиненим, демонструє перспективи зрос-
тання. Аналітичні дані свідчать про те, що сектор 
платежів та грошових переказів зберігатиме провідні 
позиції у середньостроковій перспективі, з огляду на 
подальшу цифрову трансформацію фінансових опе-
рацій. Водночас, очікується посилення конкуренції 
та інноваційних зрушень у межах необанківського 
ринку, що сприятиме зміну ланшафту окремих сег-
ментів і підвищенню загальної ціннісної пропозиції 
для кінцевих користувачів.

Прогнозується, що глобальне проникнення 
користувачів необанківських послуг досягне 4,82% 
у 2028 році, а загальна кількість користувачів ста-
новитиме 386,30 мільйонів осіб. Станом на 2022 рік 

темпи проникнення необанківських установ спо-
стерігалися найвищим темпами в Великобританії – 
20,8%. За нею слідує Бразилія із показником 17,8% 
з найбільшим необанком у світі – Nubank. Сполучені 
Штати мають рівень проникнення необанків 12,4%, 
що робить їх третіми в списку (рис. 5). 

Такі фактори, як швидший процес схвалення 
позик порівняно з традиційними банками, а також 
низькі процентні ставки через банківські додатки, 
є стимулюючими факторами зростання ринку нео-
банкінгу в світі. Зростаючий технологічний про-
грес, такий як штучний інтелект (ШІ) та Інтернет 
речей, в платформах онлайн-банкінгу, також сти-
мулюватиме зростання ринку. Зростання популяр-
ності мобільних додатків для здійснення міжнарод-
них грошових переказів та онлайн-платежів також 
стимулює зростання ринку. Уряди різних країн 
докладають зусиль для просування інтернет-послуг 
у сільській місцевості [8].

В українських нормативно-правових актах не має 
офіційного визначення сутності «необанк», як наслі-
док, відсутня офіційна статистика НБУ стосовно них. 
Разом з цим в українському фінансовому середовищі 
необанками зазвичай вважають фінтех-компанії або 
проєкти, які надають банківські послуги виключно 
в цифровому форматі, без фізичних відділень, пра-
цюючи на базі ліцензії вже існуючого банку. 

У таблиці 1 наведено порівняльний аналіз клю-
чових характеристик необанків, що функціонували 
або продовжують функціонувати на території Укра-
їни. До переліку включено всі цифрові банки кра-
їни, такі як Monobank, Sportbank, Todobank, O.Bank, 
Neobank, Izibank та Банк Власний Рахунок. Осно-
вними критеріями для аналізу стали: рік виходу на 
ринок та закриття (за наявності), наявність банків-
ської ліцензії, цільовий споживчий сегмент, спектр 
банківських продуктів, а також кількість клієнтів. 

Найбільшим за кількістю користувачів є Monobank – 
понад 9,5 млн клієнтів станом на травень 2025 року, 
що свідчить про його стійке лідерство на ринку нео-
банкінгу в Україні. Представлені дані засвідчують 

Рис. 4. Глобальний необанківський ринок: частка за типом послуг, 2023, %
Джерело: [6]
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Рис. 5. Рівень проникнення необанківських установ в окремих країнах, 2022 р.
Джерело: [7]

Таблиця 1
Ключові особливості функціонування необанків в Україні, 06.2025 р.

Рік 
виходу 

на ринок
Рік виходу 

з ринку Банк-ліцензіат Споживчий 
сегмент Банківські продукти К-сть 

клієнтів

1 2 3 4 5 6 7

Monobank 2017 – АТ «Універсал 
Банк»

Фізичні 
особи, ФОП

Онлайн-платежі та перекази, 
міжнародні перекази, 
депозити, кредити, кеш-бек, 
купівля облігацій; відкриття та 
обслуговування рахунків ФОП 
тощо.

9,5 млн.
(станом 
на 
травень 
2025 р.

Sportbank 2019 2024 АТ «Таскомбанк» Фізичні 
особи

Онлайн-платежі та перекази. 
депозити, кредити, спортивний 
кеш-бек, програми лояльності

600 тис.
(станом 
на 2024 
рік)

Todobank 2020 2022 АТ «Мегабанк» Фізичні 
особи

Онлайн-платежі, перекази, 
депозити, кредити, оплата 
комунальних послуг 
без комісій, можливість 
використовувати у мобільному 
додатку платіжну картку, яку 
емітував інший банк

Більше 
100 тис. 
(станом 
на 
2022 р.)

O.Bank 2020 – АТ «Ідея Банк» Фізичні 
особи

Кешбек до 5 % на базові 
операції й до 30 % на покупки 
Google/Apple; кредитний ліміт 
до 200 000 UAH; безкоштовні 
P2P-перекази й зняття готівки 
(перші 4 місяці).

120 тис. 
(станом 
на 
2022 р.)

Neobank 2021
В стадії 

ліквідації 
з 01.08.2023 

року

АТ «АКБ 
«Конкорд»»

Юридичні 
та фізичні 
особи, ФОП

Платежі та депозити, 
кредити\ розстрочки, 
валютообмін та «комуналка», 
QR-інвойсинг, страхування, 
оплата штрафів тощо. Для 
підприємців: доступні 
кабінет бухгалтера, сплата 
податків і зборів.

Дані 
відсутні
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як динамічний розвиток сегменту, так і його уразли-
вість: кілька необанків, зокрема Todobank, Sportbank та 
Neobank, припинили свою діяльність або перебувають 
у стадії ліквідації. Причинами цього – фінансова неста-
більність, так і невідповідність бізнес-моделі потребам 
ринку. Водночас активні гравці продовжують розши-
рювати продуктові лінійки, орієнтуючись на цифрові 
сервіси, гнучке кредитування, безкоштовні перекази, 
кешбек-програми та інтеграцію з торговими мережами. 
Це свідчить про високий рівень конкуренції на ринку 

необанків та потребу постійної інноваційної адаптації 
для збереження позицій.

Позитивну тенденцію у розвитку фінансових тех-
нологій ілюструє стале зростання кількості новоство-
рених необанків упродовж останніх двох десятиліть. 
Така динаміка може розглядатися як релевантний 
індикатор глибинних трансформацій у традицій-
ній банківській системі, що зумовлені необхідністю 
адаптації до цифрових викликів та змін у поведінці 
споживачів фінансових послуг (рис. 6).

1 2 3 4 5 6 7

Izibank 2020 – АТ «Таскомбанк» Фізичні 
особи

Онлайн-платежі, перекази, 
депозити, кредити, кешбек 1% 
на всі категорії платежів, без 
комісійний обмін валюти

290 тис. 
(станом 
на 
2022 р.), 
актуальні 
дані 
відсутні

Банк 
Власний 
Рахунок

2021 – ПАТ «БАНК 
ВОСТОК»

Фізичні 
особи

Бали за перекази на “Own 
Account” без обмежень суми/
категорії; безкоштовні платежі 
й перекази; поповнення 
готівкою в мережі «Сільпо» 
без комісії; преференційний 
кредит до 2 міс. під 0,00001 % 
річних.

150 тис. 
(станом 
на 
2022 р.), 
актуальні 
дані 
відсутні

Джерело: складено авторами на основі джерел [9–30]

Закінчення таблиці 1

Рис. 6. Кількість новостворених необанків за роками, 2004–2024 рр.
Джерело: [31]
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Одним з ключових драйверів зростання кількості 
необанків є зміна поведінки споживачів, які все час-
тіше вимагають безперешкодного та зручного доступу 
до фінансових послуг. Традиційні банки з їхніми заста-
рілими системами та бюрократичними процесами 
намагаються йти в ногу з цими еволюціонуючими очі-
куваннями. На відміну від них, необанки змогли вико-
ристати свої цифрові платформи, щоб пропонувати 
послуги, які не лише швидші та зручніші для корис-
тувачів, але й пристосовані до індивідуальних потреб 
клієнтів [32]. Це призвело до значних змін у конку-
рентному середовищі фінансового сектору, оскільки 
необанки продовжують завойовувати частку ринку за 
рахунок традиційних банківських установ.

Виникнення необанків – це більше, ніж про-
сто виклик. Це можливість для традиційних банків 
переосмислити свою роль у фінансовій екосистемі, 
що швидко розвивається. Традиційні банки можуть 
успішно орієнтуватися в цьому новому ландшафті, при-
ймаючи цифрову трансформацію, сприяючи стратегіч-
ним партнерствам та впроваджуючи інновації у відпо-
відь на зміну очікувань клієнтів. Цей шлях може бути 
складним, але потенціал для створення більш доступ-
ного, ефективного та персоналізованого банківського 
досвіду для клієнтів робить його вартим зусилля.

Переконані в тому, що конкуренція з боку необан-
ків спонукала традиційні банки до більш агресивних 
інвестицій у свої платформи онлайн- та мобільного 
банкінгу, щоб досягти або перевершити зручність, 
швидкість та функціональність, які пропонують нео-
банки. Маркус з Goldman Sachs є яскравим прикла-
дом того, як традиційні банки виходять на ринок циф-
рового банкінгу та пропонують безкоштовні особисті 
позики та високодохідні ощадні рахунки з онлайн-
платформами. Традиційні банки також переглядають 
структури комісій та вивчають можливості співпраці 
з фінтех-стартапами для впровадження нових послуг. 
Наприклад, JPMorgan Chase співпрацював з OnDeck 
для оптимізації кредитування малого бізнесу, а Citi 
Bank об'єднався з IntraFi для покращення управління 
ліквідністю для бізнесу [33]. 

Враховуючи все вищевикладене, досить логічним 
видається запитання: на тлі зростання процентних 
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ставок та краху деяких «великих імен» у традиційній 
банківській сфері, чи можуть бізнес-плани необан-
ків порушити банківський ландшафт та поставити 
їх у домінуюче становище? Необанки мають вели-
чезний потенціал зростання, але їхнє проникнення 
на традиційні банківські ринки ще не є гарантова-
ним. У цьому відношенні нещодавні зміни у фінан-
совому ландшафті (зростання процентних ставок 
та банкрутства банків) ще не виглядають «пере-
ломними». Конкуренція в банківському секторі має 
зростати, але іпотечні кредити, схоже, є перешкодою 
для розвитку цих нових цифрових «чистих гравців». 
Практика, пов’язана з репатріацією рахунків для 
іпотечних кредитів, не підпадає під сферу можливих 
антиконкурентних практик [34]. 

Тим часом деякі банки вирішили розглядати нео-
банки як клієнтів, і таким чином монетизували свою 
інфраструктуру, встановивши міцні стосунки з фін-
тех-компаніями. Ці стосунки можуть дозволити бан-
кам випереджати майбутні банківські пропозиції, 
а також накопичувати додаткові дані від третіх сторін. 
Інші банки конкурують з необанками, створюючи 
власні необанки або пропонуючи послуги та функції, 
орієнтовані на подібні групи споживачів [35]. 

Висновки. Поява необанків знаменує собою транс-
формаційний зсув у світовому фінансовому ландшафті, 
кидаючи виклик традиційній банківській моделі та 
впроваджуючи еру цифрового банкінгу, орієнтова-
ного на клієнта. Ключовими факторами, що сприяють 
зростанню небанківських установ, є технологічний 
прогрес, зміна поведінки споживачів та сприятлива 
регуляторна база. У міру того, як необанки і тради-
ційні банки адаптуються до цього нового ландшафту, 
споживачі отримають вигоду від ширшого спектру 
послуг, більш персоналізованих фінансових рішень 
та більшого контролю над своїм фінансовим життям. 
Вважаємо, що майбутнє банківської справи визначати-
меться не тим, чи установа починала свою діяльність 
як необанк, чи як традиційний банк, а її здатністю роз-
виватися. Найуспішнішими гравцями будуть саме ті, 
хто поєднує технологічну гнучкість з фінансовою стій-
кістю, задовольняючи очікування клієнтів без шкоди 
для довіри, відповідності вимогам чи прибутковості.
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NEOBANKS AND THEIR IMPACT ON THE FUNCTIONING OF TRADITIONAL BANKS

Summary. This article examines neobanks and the consequences of their impact on the functioning of tradi-
tional banks. It has been established that the banking industry is undergoing a fundamental transformation led by 
innovative digital institutions known as neobanks. It is noted that in the initial stages of development, neobanks 
faced a number of challenges caused by general economic uncertainty. The fact that the number of neobanks is 
significantly increasing and the popularity of digital banking services is rising has been confirmed. The dominance 
of the corporate segment in the neobanking market can be explained by the growing demand for optimized finan-
cial services among businesses. At the same time, in the future, the personal segment is expected to experience the 
fastest growth in the neobanking market. It is projected that global penetration of neobanking service users will 
reach 4.82% in 2028, with the total number of users amounting to 386.30 million people. A comparative analysis 
of key characteristics of neobanks that operated or continue to operate in Ukraine (Monobank, Sportbank, Todo-
bank, O.Bank, Neobank, Izibank, and Bank Vlasnyi Rakhunok) has been conducted. The positive trend in financial 
technology development is illustrated by the steady growth in the number of newly created neobanks over the past 
two decades. It is noted that competition from neobanks has prompted traditional banks to make more aggressive 
investments in their online and mobile banking platforms to achieve or surpass the convenience, speed, and func-
tionality offered by neobanks. This dynamic can be viewed as a relevant indicator of profound transformations in 
the traditional banking system, driven by the need to adapt to digital challenges and changes in financial services 
consumer behavior. It is concluded that the emergence of neobanks represents a transformational shift in the global 
financial landscape, challenging the traditional banking model and introducing an era of customer-oriented digital 
banking. As neobanks and traditional banks adapt to this new landscape, consumers will benefit from a wider range 
of services, more personalized financial solutions, and greater control over their financial lives.
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